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ENGLISH

READ CAREFULLY AND FOLLOW THE INSTRUCTIONS
TECHNICAL SPECIFICATIONS :

- Base m beech warnished wood REE7035F1

- Base in stainless steel Ré{.7038X

- Plastic base polypropylenc RE[.7038F1P

- Cutlery stainless steel blade

INSTRUCTIONS FOR USE

The shape of the st. s.. blade and its sharpening give a perfect cutting and avoid squashing even fresh bread,

The adjustable stop allows regular slices from 5 to 90 mm. The circlip stop axis doesn’t allow any dismanUing
without tool. For a good installation of the thrust, it is necessary (o furn (his one untl the punt part ot its axis is
compared to the knurled button of tightening. Thus when one raises the blade to cut the bread, the thrust appears in
good position and one can come 10 put in support the bread above. The knurled knob tightening must be good
enough for the stop not to niove while using the bread slicer. Plastic protection, fixed, guarantees a good security at
the time of the use of the cut-bread: broad being held with the left hand in a direction parallel with the protection/lame
so that one canvot touch the blade while passing the hand below protection,In addition, if the bread is held wilh the
hand and is slipped behind with the hand into the dircction of the blade, it can result a danger {rom it from cut.

When one manages 1o cut the ead ot fhe bread, not to hold the heel of the bread with the hand but to use the following
bread to push the heel.

SECURITY

LIKE WITH ALL SHARPENING MANUAL TOOLS, A MINIMUM OF VIGILANCE 1S REQUIRED FOR BOTH
USING AND CLEANING WITHQUT RISKS.

- The bread slicer is equipped with & very sharpened blade and a permanent plastic safety device that catches the user’s
ey¢ near the blade.

NEVER TAKE THIS SAFETY DEVICE AWAY WHILE USING THE BREAD SLICER.

- Plastic protection, fixed , guarantees a good security at the time of the use of the bread slicer.

- The stainless steel cover housing, at the back of the bread slicer, avoids any contact with the blade und permits to
clean the item without risks of injury.

- The lateral cover housing, on the blade side, protects any hand touch with the blade teeth when nobody uses the
bread slicer.

- 4 suclion cups mainlain an excellent stability of the item, if they’re regularly cleaned, because breadcrumbs, for
instance, stop their stability. .

- Between 2 sittings, it is recommended to push aside the stop against the blade in order 1o mask the blade’s near and
so assurc an additional sccurity.

WE RECOMMEND TO USE AN ANTI-CUT GLOVE FOR THE HAND HOLDING THE BREAD EACH TIME IT IS
POSSIBLE.

CLEANING AND MAINTENANCE

-Regularly clean suction cups 1o keep a good stability of the item. An instable bread slicer can be dangerous.
- Both the base and the plastic safety device are to be cleaned with a dry cloth.

- The bread slicer blade is made of stainless steel TZ40C{3 (13% chrome).

Don'r wash it with any detergent. The safety device 1sn't diswasher safe : it could lost its shape.

SO WE DO NOT ADVISE TO WASH THE BREAD SLICER IN THE DISWASHER

ESPANOL

LEER ATENTAMENTE Y APLICAR LAS INSTRUCCIONES AJUNTAS DE
CARACTERISTICAS TECNICAS
. Zocalo en madera de haya (barniz alimentario) Ref. 7¢38F1
. Zcalo plistico alimentaria Ref. 7038F 1P
- Zbealo inox Ref. 703 8X
Cuchilla en acero inoxidable de cuchilleria templada.

UTILIZACION

La forma y el afilado de la cuchilla permiten un corie perfecto y

evitan ¢l aplastamiento del pan, propio gastos.

El impulso ajustable permite cortes en tramos regulares de 5 a 90 mm : ¢l gje de mpulso se provee de una arandela de
retencion 2 su extremidad que hace su desimontaje imposible sin herramienta.

Para una buena instauracion del impulso, es necesario volver a ésta hasta que la parte plana de su eje esté respecto al
botén molcteado de sujecion.

Asi cuando s levanta la cuchilla para cortar el pan, el impulse aparece en bucna posicion y se puede venir a poner en
apoyo el pan arriba,

La sujecidn del boton moleteado debe ser suficiente para que el impulso no pucda desplazarse durante el uso.
Cuando sc ilega a cortar ¢l final del pan, no tener el talon del pan a la mano pero utilizar el pan siguiente para empujar
¢l talon. Fijada la proteccion plastica, garantiza una buena seguridad en el empleo del corte-pan: el pan que se Liene
con la mano izquierda en una direccion paralela a la proteccidn/cuchilla para que no se pucda afectar la cuchilla de
paso [a mano por debajo de la proteccion,Por otra parte, si ¢l pan se tiene con la mano detris y se desliza con la mano
en la direccion de la cuchilla, puede resultar un peligro de corte.

SEGURIDAD

COMO PARA TODOS LOS APARATOS AGUDOS IMPULSADOS MANUALMENTE, UN MINIMO DE
VIGILANCIA ES RECOMENDADA PARA UNA UTILIZACION Y UNA LIMPIEZA SIN RIESGOS.

. El corte- pan se equipa de una cuchilla muy aguda, y de una

proteceion plastica fija que llama a atencion del usuario cerca de

la cuchilla,

NUNCA PRESCINOIR DE ESTA PROTECCLON DURANTE la UTILIZACION del CORTE PAN

. Fijada la proteccion plistica, garantiza una buena seguridad en el

empleo del aparato.

.El ciirler de proteccign inox, a la parte del corte pan, evita el contacto con la cuchilla y permite la limpieza del
aparalo sin riesgo de herirse

. El carter de proteccion lateral, de 1a parte de Ia cuchilla,

protege todo contacto de la mano con las dentaduras de la cuchilla

cuando el aparato estd al descanso,

. Cualro ventosas garantizan una excelente cstabilidad, a condicién de limpiarlos regularmente, ya que las migas de
pan, por ejemplo, les bacen los perder los poder de adherencia.

. Entre dos servicios, se recomienda rechazar el impulso conira la

cuchilla de tal modo que encubra la parte de la cuchilla y garantizar

asi una proleceion suplementaria.

CADA VEZ QUE POSIBLE RECOMENDAMOS el USO de un GUANTE ANTICCortes PARA la MANO QUE TIENE
o PAN

LIMPIEZA ¥ MANTENIMIENTO

Limpiar regularmente las ventosas del aparato para que guarden su poder de adherencia Un corte- pan inestable puede
resultar peligroso.

. El zéealo se limpia con ayuda de un trapo seco, asi como la proleceion plastica,

- La cuchilla del corte-pan gue se constituye de acero inoxidable empapado modelo Z40C13 (13% de croma) no
soporta los detergentes. Ademds la proteccion pldstica no es apto a la lava vajilla y corre el riesgo de deformarse si
se colocara

Desaconsefamos pues por estas razones limpiar estos modelos a la lava - vajilla

PARA LA LIMPIEZA ES INDISPENSABLE LLEVAR GUANTES ANTICCORTES. NO HACERLO CONLLEVA DE
CORTE IMPORTANTES.
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NOMENCLATURE DES PIEGES DETACHEES COUPE PAIN /f NOMENCLATURE OF SPARE-PARTS //f
NOMENCLATURA DEI PEZZI DI RICAMBIO /f NOMENCLATURA DE LOS REPUESTOS /
LISTE DER EINZELTEILE DES BROTSCHNEIDERS

BUTEE REGLABLE, LAME INOX // WITH ADJUSTABLE THICKNESS, ST. STEEL BLADE //
ARESTO REGOLABILE, LAMA ACCIAIO INOSSIDABILE // TROPEZADA REGLABLE, CUCHILLA ACERO
INOXIDABLE /f MIT REGULIERBARER ANSCHLAGACHSE

1 Bouton moleté / Knuried knob / Bottone /Botén moleteado / Réndelschraube 723CP
2 Axe complet avec écrou et rondelles / Axis with ring / Asse completo con dado
& rondella / Eje completo con tuerca / Kompl. Achse mit Schraube & Rondellen 733CP

3 Butée réglable compléte avec axe / Complete stop with axis / Aresto regolabile
completo con asse / Impulso ajustable completo / Kompl.verstellbare Anschlagachse 734CP

4 -Lame acier inox poignée bois / St. st.blade with wooden handle / Lama acc. inoss.
maniglia legno / Cuchilla acero inox punado madera / Messer rostfreier Stahl mit Holzfgriff 716CP
-Lame acier inox poignée plast.noir / St. st. blade with plastic handle / lama acciaio
inoss.maniglia plasti.. nera / Cuchilla acero inox punado plastico negro / Messer

rostfreier Stahl mit schwarz Kuntstoff-Griff 717CP
5 Sécurité transparente / Plastic safety device / Sicurezza trasparente

Seguridad transparente / Transparenter Schutz 753CP
6 Coupe-pain sans socle / bread slicer without base / Tagliapane senza zoccolo /

Corte-pan sin zdcalo / Brotschneider ohne Sockel 743CP
7 Circlip axe de butée / Circlip stop axis / Circlip asse di aresto

Arandela de retencion orienta de impulso / “Circlip” Arschlagachse 715CP
8 Poignée bois vernie / Varnished wooden handle / _smm_.ﬁ_._m legno

Punado madera barnizado / Holzgriff 720CP

Poignée plastique noire / Black plastic handle / Maniglia plastica nera

Punado plastico negro / Schwarz Kunstoffgriff 721CP
9 Ventouse / Suction cup / Ventosa / Ventosa / Sauger 4049
10 Bague ventouse / Suclion cup ring / Anelo ventosa / Anillo ventosa (Sauger) ring 4057

11 Pied complet baguetventouse / Complete foot with suction cup / Base completa
con ventosa + anello / Pie compl. con ventosa anilla /Komplett Ful® mit Ring+ Sauger 754CP

NOTE IMPORTANTE / IMPORTANT NOTE / NOTA IMPORTANTE / WICHTIGER VERMERK

Une coupure, de nos jours, c’est grave : arrét de travail, infirmité, problémes liés au sang, eic...Ce coupe-pain est équipé d'une lame
trés tranchante. Nous recommandaons vivement & tout utilisateur Fusage de nos GANTS ANTI-COUPURES . Textile souple a base de
Kevlar, amidestre, taille 7 ou 9, R&F. GANT07 ou GANTO2

A cul, nowadays, it is serious: stop of work, infirmity, problems refated to bloed, ete... This cut-bread is equipped with m‘ very sharp
blade. We highly recommend 1o any user the use of our ANTI GLOVES Flexible textile containing Kevlar, amidesire, size 7 or 9, ref.
GANTO7 or GANT09

Un taglio, al giormo d'oggi, & grave: assenza dal lavoro, infermita, problemi collegati con il sangue, ecc.... Queslo taglio-pane & fornito di
una lama molio affilata. Raccomandiamo vivamenle a qualsiasi ulente limpiego dei nostri GUANTI ANTI-TAGLI. Tessile flessibile a base
di Kevlar, amidestre, taglia 7 o 9, R&F. GANTOT o GANTO08

Un corte, hoy dia, es grave : paro de trabajo, enfermedad, problemas vinculados a la sangre, etc., Esle corle-pan se equipa de una
cuchilla muy aguda. Recomendamos vivamente a lodo usuario €l uso de nuestros GUANTES ANTICORTES. Industria textil flexible a
base de Kevlar, ambidiestro, tamafio 7 6 9 , Ref. GANTO7 y GANTO09

Ein Schnitt heule ist es emsl: ArbeitserlaR, Gebrechen, Probleme, die mit dem Blut zusammenhéingen, usw.... diese Schiissel-Brot wird
mit einer sehr scharfen Klinge ausgestatiet. Wir empfehlen sehr jedem Benutzer den HANDSCHUHE ANTI- SCHNITTE. Flexibles Textil
aus amidestre Kevlar schneidet 7 oder 9, RéF. GANTO7 oder GANTO9
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